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Θα χάσει όμως αύξηση έως 35 ευρώ το 

μήνα, δηλαδή έως 420 ευρώ ετησίως. 

 

 

 ΓΕΝ.Ο.Σ.   ΔΕΗ  συνάντηση με μέλη του 

προεδρείου της ΑΓΣΣΕ   7-2-2024  στην Αθήνα 

Συνάντηση  της ΓΕΝ.Ο.Σ.  ΔΕΗ στην Αθήνα 

σε ραντεβού προγραμματισμένο  με τον πρόεδρο 

και τον γραμματέα της ΑΓΣΣΕ Ανώτατη 

Γενική Συνομοσπονδία Συνταξιούχων 

Ελλάδος.             Συνέχεια στην στην 2
η
 σελήδα 

Κλιμάκιο  της Ένωσης Συνταξιούχων  Ομίλου 

ΔΕΗ Πελοποννήσου Δυτικής Ελλάδας  Ηπείρου  

& Ιονίων Νήσων.  Με εξουσιοδότηση από το 

Δ/Σ Της Ένωσης να ολοκληρώσει την 

Διαδικασία  εγγραφής και συμμετοχής  στο Δ/Σ 

της ΓΕΝ.Ο.Σ.                 Συνέχεια στην 2
η
 σελίδα  

ΓΕΝΙΚΗ  ΕΤΗΣΙΑ  ΟΙΚΟΝΟΜΟΑΠΟΛΟΓΙΣΤΙΚΗ  ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ  ΤΗΣ   

ΈΝΩΣΗΣ    ΣΤΗΣ     12 – 4 – 2024   ΣΤΗΝ  ΑΙΘΟΥΣΑ ΤΟΥ  ΣΥΛΛΟΓΟΥ                   

Δ. ΓΟΥΝΑΡΗ & ΑΛΕΞ.  ΥΨΗΛΑΝΤΟΥ   216 ΣΤΟ 2
Ο
 ΟΡΟΦΟ 

Ενημέρωση  εφ΄ όλης της ύλης  

προς τα μέλη   &  πρόγραμμα 

δράσης από τους Λόφτσαλη Π.  

πρόεδρο  γης ΓΕΝ.Ο.Σ. ΔΕΗ 

και τον  Κεπενό Γ.  πρόεδρο 

ΕΝΩΣΗΣ συνταξιούχων  ΔΕΗ 
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ΟΙ ΜΑΧΕΣ ΔΙΝΟΝΤΑΙ    ΣΤΟΥΣ ΔΡΟΜΟΥΣ,    

ΌΧΙ  ΣΤΟΥΣ  ΚΑΝΑΠΕΔΕΣ.  – ΠΟΡΕΙΑ-    

ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΙ & ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ    ΜΑΖΙ  

ΣΤΟ  ΕΡ. ΚΕΝΤ. ΠΑΤΡΑΣ 

ΕΝΩΣΕΙ  ΣΥΝ.   ΔΕΗ 

Συνέχεια από την 1
η
 σελίδα     ΓΕΝ.Ο.Σ. 

Συνάδελφοι: Σας κάνουμε γνωστό  ότι και επίσημα η 

Ένωση Συνταξιούχων Ομίλου ΔΕΗ Πελοποννήσου 

Δυτικής Στερεάς  Ελλάδος Ηπείρου και Ιονίων 

Νήσων,  με 4
ρις 

  αντιπροσώπους στα όργανα του Δ/Σ 

της ΓΕΝ.Ο.Σ. ΔΕΗ.  

Στις 21/1/2024 στο 2ο εκλογοαπολογιστικό 
συνέδριο  της ΓΕΝ.Ο.Σ. ΔΕΗ που διεξήχθη  στην 
Κοζάνη,  μετά τον προγραμματισμό δράσης που 

ανακοινώθηκε  προς ενημέρωση στο σώμα,   
διαπιστώθηκε ότι   φέρνει το συνδικαλιστικό  

κίνημα στην θέση που ανήκει, δηλαδή το 
πρόγραμμα αυτό,  δίνει ελπίδα και προσδοκίες 

στους συνταξιούχους για  ένα καλύτερο   αύριο.  
Ευχαριστούμε τα σωματεία και τα μέλη αυτών 

που μας εμπιστεύτηκαν και μας επέλεξαν   με την 
ψήφο τους στο Δ/Σ της ΓΕΝ.Ο.Σ.  ΔΕΗ 

ΓΙΑ  ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ  

ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΗΣ ΓΕΝ.Ο.Σ. ΔΕΗ  

ΕΚΛΕΧΤΗΚΑΝ ΟΙ ΠΑΡΑΚΆΤΩ 

Λόφτσαλης     Παναγιώτης                Πρόεδρος  

Κεπενός         Γεώργιος                     Αντιπρόεδρος 

Νίκας             Αναστάσιος                  Γραμματέας 

Δημάκης         Αναστάσιος                Ταμίας   

                      ΤΑ ΜΕΛΗ της ΓΕΝ.Ο.Σ. : . 

 1)Κουρουτός   Ταξιάρχης  

 2) Παιδάκης-Καραφηνας  Αθανάσιος  

 3) Κώστας    Ιωάννης   4)  Νομικός         Δημήτριος  

 5) Μηναδάκης Γεώργιος  6) Γεωργάκησ Σπυρίδων  

 7) Χαντζάρας    Οδυσσέας  

Συνάδελφοι:  Να είστε σίγουροι ότι επάξια θα σας 

αντιπροσωπεύσουμε στα κέντρα εξουσίας και 

όπου παραστεί ανάγκη,  γιατί το πιστεύουμε και 

μπορούμε να κάνουμε την διαφορά μέσα στον 

συνδικαλιστικό στίβο.    ΜΠΟΡΟΥΜΕ! 

Συνέχεια από την 1
η
 σελίδα    Α.Γ.Σ.Σ.Ε. 

 Στην Αθήνα 5 Φεβρουάριου 2024, ημέρα 

Δευτέρα το Προεδρείο του Διοικητικού 

συμβουλίου της Ομοσπονδίας με τον Πρόεδρο 

Παναγιώτη Λόφτσαλη, τον Γεν. Γραμματέα Νίκα 

Αναστάσιο, τον Αντιπρόεδρο Κεπενό Γιώργο και 

με τον Ταμία Δημάκη Αναστάσιο, είχαν 

μία σειρά επαφών και συναντήσεων με φορείς 

του ΕΦΚΑ και με το Προεδρείο της Ανώτατης 

Γενικής Συνομοσπονδίας Συνταξιούχων  Ελλάδος 

(ΑΓΣΣΕ). Έγινε προγραμματισμένη Συνάντηση 

με το Προεδρείο της ΑΓΣΣΕ, όπου υποβάλαμε το 

αίτημα μας για εγγραφή στην δύναμη της 

Συνομοσπονδίας των Συνταξιούχων Ελλάδος.  

Η συνάντηση έγινε στα Γραφεία της 

Συνομοσπονδίας, και μετά την παρουσίαση και 

γνωριμία των μελών της Διοίκησης της 

Ομοσπονδίας, παρουσία  του Προεδρείου της 

ΑΓΣΣΕ πήραμε την πρώτη διαβεβαίωση ότι το 

αίτημα μας θα συζητηθεί και θα τύχει της 

αποδοχής και έγκρισης από το Διοικητικό της 

Συμβούλιο,  

ΕΝΩΣΗ ΣΥΝ. ΔΕΗ 

ΣδεησσσσσΔΕ

Η 

Τ.Δ.Ε . ΔΕΗ  ΠΑΤΡΑΣ 

ΚΑΛΟ 

ΠΑΣΧΑ 

2024 

ΤΟ Δ/Σ ΤΗΣ ΕΝΩΣΗΣ 

 ΕΥΧΟΜΑΣΤΕ  ΟΛΟΨΥΧΑ ΣΕ ΟΛΑ ΤΑ 

ΜΕΛΗ ΜΑΣ  ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΛΑ  ΚΑΛΟ 

ΠΑΣΧΑ ΚΑΛΗ ΑΝΑΣΤΑΣΗ ΚΑΙ ΝΑ ΕΧΕΤΕ 

ΕΝΑ ΧΑΡΟΥΜΕΝΟ ΚΑΙ ΗΡΕΜΟ 

ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ ΓΕΜΑΤΟ ΥΓΕΙΑ. 

                   ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ!:  

ΠΟΥ ΘΑ ΜΑΣ ΒΡΕΙΤΕ,  ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ, 

ΣΤΟ  ΦΕΙΣΜΠΟΥΚ,  ΣΤΗΝ   ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ, 

ΚΑΙ ΠΟΛΥ ΣΥΝΤΟΜΑ ΘΑ 

ΑΠΟΚΤΗΣΟΥΜΕ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΝΑ 

ΕΝΗΜΕΡΩΝΟΥΜΕ ΟΛΑ ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΗΣ 

ΕΝΩΣΗΣ ΜΕ ΣΜΣ  ΜΕΣΟ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ, 

ΓΙ΄ ΑΥΤΟ ΟΣΟΙ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΙ ΔΕΝ ΜΑΣ 

ΕΧΕΤΕ ΔΟΣΗ ΤΟ  ΚΙΝΗΤΟ ΤΗΛΕΦΩΝΟ 

ΣΑΣ Η ΤΟ ΕΧΕΤΕ ΑΛΛΑΞΕΙ 

ΕΝΗΜΕΡΩΣΤΕ ΜΑΣ ΣΤΑ ΤΗΛΕΦΩΝΑ 

ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ . 
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Το Δ.Σ. της Ένωσης Συνταξιούχων του Ομίλου ΔΕΗ , με απόφαση της Γ/Σ που πραγματοποιήθηκε της 12-3-
2024 ήμερα Τρίτη   στην Αίθουσα του ομίλου ΔΕΗ , καταγγέλλουν και καταδικάζουν  τις Συνεχιζόμενες 
επιθέσεις της κυβερνητικής πολιτικής στην Αρπαγή των Δικαιωμάτων των συνταξιούχων. Οι περικοπές 
όλων των κυβερνήσεων από το έτος 2010 σε όλα μας τα δικαιώματα είναι εδώ, καθώς και άλλες 
αποφάσεις, κάνουν τις συντάξεις πενιχρά επιδόματα και μαυρίζουν τη ζωή μας.. Είναι εδώ οι ατελείωτες 
περικοπές των συντάξιμων αποδοχών, οι περικοπές των δώρων μας, του ΕΚΑΣ, των συντάξεων χηρείας, η 
αύξηση των κρατήσεων για την υγεία κατά 6%- η Φορολογική Λαίλαπα , η αύξηση της συμμετοχής μας στα 
φάρμακα , καθώς και την πληρωμή των επεμβάσεων στα απογευματινά  χειρουργεία μη  καταβολή των 
αναδρομικών του 11μηνου 2015-2016, των  επικουρικών και δώρων. Η προσωπική διαφορά του νόμου 
ΚΑΤΡΟΥΓΚΑΛΟΥ που διατηρείται από την κυβέρνηση αλλά και Ενισχύετε με τον νόμο ΒΡΟΥΤΣΗ , παρά τις 
Κυβερνητικές Φανφάρες και διακηρύξεις της για κατάργησή του. Η  αρπαγή δεκάδων δισεκατομμυρίων 
από τα ασφαλιστικά ταμεία για την ανακεφαλαίωση των  τραπεζών. Οι οφειλές των μεγάλων 
επιχειρηματικών ομίλων προς τα ασφαλιστικά ταμεία.    Οι περικοπές  στις συντάξεις μας μέσω της 
ακρίβειας, που τσακίζει το εισόδημά μας. Ο κατάλογος δεν   έχει τέλος.  Οι όποιες πενιχρές «αυξήσεις» 
έδωσε η κυβέρνηση στο τέλος της προηγούμενης θητείας της μετά από 13 χρόνια, είναι πολύ κάτω από την 
άνοδο του πληθωρισμού και δεν αποδόθηκαν σε όσους  συνταξιούχους είχαν προσωπική διαφορά. Δεν 
δόθηκε ποτέ καμιά αύξηση στις επικουρικές συντάξεις.  Για όσους από τούς συνταξιούχους το άθροισμα 
των συντάξεών τους πέρασε κάποια λογιστικά όρια,  τους προέκυψε εισφορά αλληλεγγύης ΑΚΑΓΕ και το 
ποσό της προσωπικής διαφοράς μεγάλωσε. Τα  ίδια και για τις συντάξεις που πέρασαν τα φορολογικά 
όρια.   Ετοιμάζεται νέο ασφαλιστικό με νέα επώδυνα μέτρα. Ήδη έχει δρομολογηθεί η αύξηση των ορίων  
ηλικίας για συνταξιοδότηση στα 74 χρόνια και η περικοπή της μίας από τις δυο εθνικές συντάξεις για  
όσους δικαιούνται και σύνταξης χηρείας. 
 Τα αποθεματικά του επικουρικού (ΕΤΕΑ) των παλαιών συνταξιούχων, μετά την νομοθέτηση του  
λεγόμενου ατομικού «κουμπαρά» στο ΤΕΚΑ, είναι στο τελείωμά τους και οι επικουρικές συντάξεις θα  
βρεθούν σε κίνδυνο το επόμενο διάστημα, και όπως Διαδίδει ο υφυπουργός εργασίας (ΤΣΑΚΛΟΓΛΟΥ) η  
Επικουρική δεν είναι Σύνταξη (αλλά Επίδομα ). Το κράτος ποτέ δεν συμμετείχε στην χρηματοδότηση των 
Επικουρικών Συντάξεων ..Το δημόσιο σύστημα υγείας καταρρέει. Τα δημόσια νοσοκομεία, κέντρα   υγείας 
βρίσκονται στα πρόθυρα της διάλυσης. (Το φαινόμενο έχει πάρει μεγάλη έκταση). Κλινικές, μονάδες 
αδυνατούν να λειτουργήσουν  ή υπολειτουργούν, ακόμα κλείνουν, ειδικά μηχανήματα νεοαγορασμένα 
και εγκατεστημένα δεν  λειτουργούν ελλείψει ειδικευμένων γιατρών και άλλου προσωπικού. Μπροστά σε 
αυτή την άθλια ζωή που μας έχουν επιβάλει καλούμαστε να δυναμώσουμε τους αγώνες   μας μαζικά – 
δυναμικά από κοινού με τους εργαζόμενους  
τα παιδιά και τα εγγόνια μας που έρχονται να   εργασθούν και να ζήσουν σε χειρότερες συνθήκες από 
αυτές που εμείς ζήσαμε. 
Λέμε -ΟΧΙ στην συρρίκνωση του εισοδήματος των “απόμαχων.. 
Λέμε -ΟΧΙ στην Τεχνική  ακρίβειας στα τρόφιμα και τα είδη πρώτης ανάγκης.. 
Λέμε -ΟΧΙ στις ψεύτικες Αυξήσεις στις συντάξεις, 
Λέμε -ΟΧΙ στην επιβάρυνση του κόστους υγείας με το εφεύρημα της “ασφαλιστικής” και “λιανικής” τιμής  
των φαρμάκων, καθώς και την πληρωμή των επεμβάσεων στα απογευματινά χειρουργεία 
Λέμε - ΝΑΙ στην έντιμη Φορολόγηση .. Φορολογία για Συνταξιούχους και όχι για Βιομηχάνους !!! 
Λέμε - ΝΑΙ στην κατάργηση της “προσωπικής διαφοράς”, 
Λέμε -ΝΑΙ στην κατάργηση της “Εισφοράς Αλληλεγγύης” 
Λέμε - ΝΑΙ στην επαναφορά υπέρ της απόδοσης της 13 ης  και 14 ης  σύνταξης. 
Λέμε – ΝΑΙ σε μια Ανεξάρτητη , Ισότιμη, Δημοκρατική Δικαιοσύνη !!!!! 
Καλούμε τους Συνταξιούχους της ΔΕΗ να πλαισιώσουν την Ένωση Συνταξιούχων Ομίλου ΔΕΗ και την  
Γενική Ομοσπονδία συνταξιούχων ΔΕΗ (ΓΕΝ.Ο.Σ. ) ώστε Ενωμένοι και Μαζικά με ενιαίο συντονισμό Να 
διεκδικήσουμε τα δικαιώματα μας και να πάρουμε πίσω αυτά που μας άρπαξαν. Συναδέλφισσες  
συνάδελφοι  Το μέλλον των Διεκδικήσεων Δεν θα έρθει από μόνο του , αν δεν μετέχουμε και εμείς. 
 
 
 

  ΨΗΦΙΣΜΑ  ΤΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ  ΣΥΝΕΛΕΥΣηΣ  ΣΤΗΝ ΠΑΤΡΑ 12/3/2024 

ΣΗΜΕΡΑ ΕΙΝΑΙ ΠΑΣΧΑΛΙΑ ΚΙ ΑΝ Η ΕΥΧΗ ΜΟΥ ΠΙΑΝΕΙ,   

ΤΟ ΤΕΛΟΣ ΚΑΘΕ ΓΟΛΓΟΘΑ ΕΥΧΟΜΑΙ ΝΑ ΣΗΜΑΝΕΙ. 
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ΑΝ ΔΕΝ ΑΓΩΝΙΣΤΗΣ  ΔΕΝ ΕΧΕΙΣ ΜΕΛΩΝ 

Ο Άρειος Πάγος  έκρινε ότι η κατάργηση 

των δώρων  το 2013 έγινε τόσο για λόγους 

δημοσίου συμφέροντος  όπως η υπογραφή 

του δευτέρου Μνημονίου για να αποφευχθεί 

η χρεωκοπία της χώρας, όσο και για λόγους 

βιωσιμότητας του ασφαλιστικού  

συστήματος. Ωστόσο οι αποφάσεις του ΣΤΕ 

έκριναν ότι η κατάργηση των δώρων είναι 

αντισυνταγματική και οι συνταξιούχοι 

δικαιούνται να πάρουν από τα δώρα 

αναδρομικά 11 μηνών. Η αναπομπή της 

τελικής απόφασης για τα δώρα  στο 

Ανώτατο Ειδικό Δικαστήριο  δεν αφορά τις 

μειώσεις των νόμων 4051 και 4093 που 

επιβλήθηκαν στις επικουρικές συντάξεις, οι 

οποίες  εξακολουθούν να είναι 

αντισυνταγματικές και διεκδικούνται με 

αγωγές επί σειρά ετών  από τους 

συνταξιούχους.  
Η ΈΝΩΣΗ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΔΕΗ 

ΕΙΝΑΙ  ΠΑΡΟΥΣΑ 

ΚΑΙ  ΜΕ ΤΗΝ ΔΙΚΗ ΣΟΥ  ΠΑΡΟΥΣΙΑ 

ΘΑ ΚΕΡΔΙΣΕΙ  ΤΟ ΜΕΛΛΟΝ 

 

 

 

Η Ένωση Συνταξιούχων ΔΕΗ  και ο 

όμιλος πολιτιστικών εκδηλώσεων ΔΕΗ 

τέλεσαν το καθιερωμένο ετήσιο 

μνημόσυνο στον ιερό ναό Παντανάσσης  

Πάτρας στις 31-3-2024  εις μνήμην των 

αποβιωσάντων συναδέλφων 

εργαζομένων και συνταξιούχων ΔΕΗ. 

Υπέρ της μνήμης τους,  προσφέραμε   

καφέ στους παρευρισκόμενους στην 

ιδιωτική  μας αίθουσα εκδηλώσεων  Δ, 

Γούναρη και Αλ. Υψηλάντη 216 στον 2
ο
 

όροφο  στην  Πάτρα 

ΟΙ ΕΚΛΙΠΟΝΤΕΣ  ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΙ  

1) Αντωνόπουλος Γεώργιος Ναύπλιο 

2) Γκανάς  Θεοφάνης            Πάτρα 

3) Δελέγκος   Σπυρίδων        Πάτρα 

4) Δελιβοριά Παρασκευή      Πάτρα 

5) Δημολίτσας  Θωμάς        Πρέβεζα 

6) Θανόπουλος  Αθανάσιος    Πάτρα 

7) Κουτσογιάννης Δημήτρ. Λεχαινά 

8) Κουμαριανός Ραφαήλ   Κόρινθος 

9) Λαζανάς Παναγιώτης        Πάτρα 

10)Νομικός   Μιχαήλ              Πάτρα 

11) Νταβλούρος  Νικόλαος    Πάτρα 

12) Παπαδόπουλος Στάθης     Πάτρα 

13) Παπούλιας Κυριάκος       Πάτρα 

14) Περγάρης Παναγιώτης    Πάτρα 

15) Πλατής Νικόλαος              Αργος  

16) Ρεκατσίνας Ερωτόκριτος Πρεβεζ 

17) Σοφός  Ιωάννης            Κόρινθος  

18) Σαράντος  Παύλος        Κόρινθος  

19) Σταματάκης Νικόλαος      Πάτρα 

20) Σωτηρόπουλος Σωτήριος  Νεμέα 

21) Χρονάς Αναστασιος           Πάτρα 

 

  
ΙΔΙΟΚΤΗΤΗΣ: ΕΝΩΣΗ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΟΜΙΛΟΥ ΔΕΗ 

ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ ΔΥΤΙΚΗΣ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ  & 

ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ 

.ΕΚΔΟΤΗΣ: ΚΕΠΕΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ 

Δ/Σ  
ΥΠΕΥΗΥΝΟΣ ΝΟΜΟΥ ΓΙΑ ΤΟ Δ/Σ: ΓΕΩΡΓΑΚΗΣ 

ΣΠΥΡΟΣ ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ  

 ΣΥΝΤΑΧΤΙΚΗ ΟΜΑΔΑ   
1. ΚΑΛΙΤΣΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΟΡΓ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ  

  2. ΘΕΟΔΟΡΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΣΜΑΣ ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ ΕΚ 

ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ  (ΦΩΝΗ) ΤΩΝ 

ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ 

 

 

 

 

 

Η ΕΝΩΣΗ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΟΜΙΛΟΥ 

ΔΕΗ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ ΔΥΤΙΚΗΣ 

ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ & ΙΩΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ 

  Που εκπροσωπεί  όλους τους 

συνταξιούχους ΔΕΗ κατοικούντων 

ανά πάσα την Ελληνική Επικράτεια.. 

Σας ενημερώνουμε ότι :                       

.Ο  παλιός σύλλογος συνταξιούχων 

ΔΕΗ Πελ. Αιτ/νιας Ηπείρου & Ιονίων 

Νήσων ,  στις 17-3-2023  κατέθεσε  

αίτημα ανακοπής στο ειρηνοδικείο 

Πατρών  κατά της Ένωσης  

Συνταξιούχων ΔΕΗ,  ότι  είναι τάχα 

παράνομη και ότι  αμφισβητείται  η 

ίδρυση της.  Σας ενημερώνουμε ότι με 

την απόφαση 176/2024 του 

μονομελούς πρωτοδικείου Πατρών  

ακύρωσε  στην 1/4/2024  το αίτημα  

τους αυτό, όπως ήταν αναμενόμενο.        

Εμείς  προχωράμε  μπροστα 

!!.   
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ΕΚΤΑΚΤΟ 


